
 

➢ L’échelle Celsius (°C) : 

La valeur 0 °C correspond à la température de la glace fondante. 

La valeur 100 °C correspond à la température de l’eau à l’ébullition sous la pression atmosphérique 

normale de 1013 hPa. 

On définit 1 °C comme la subdivision régulière entre ces deux dernières températures de référence. 

 

➢ L’échelle Kelvin (K) : 

La valeur 0 K est dite zéro absolu : c’est la température où il n’y a plus d’agitation thermique 
des particules, et on ne peut plus abaisser la température en dessous de cette valeur. 

La correspondance avec l’échelle Celsius est : T (K) = T (°C) + 273 

On en déduit que : 

- la valeur d’un Kelvin est égale à la valeur d’un degré Celsius. 

- le zéro absolu correspond à –273 °C 

 

➢ L’échelle Fahrenheit (°F) : 

La correspondance avec l’échelle Celsius est : T (°F) =     T (°C) + 32 

On en déduit que : 

- Dans l'échelle Fahrenheit, le point de solidification de l'eau est de 32 degrés 

et son point d'ébullition est de 212 degrés,  

- La valeur d’1 Fahrenheit est égale à la valeur de 5/9 degré Celsius. 
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